
يئابرهكلا دادعلا

Electricitymeter

دادعإ

ء ابرهك ينف   دمحم ليقع



: ىمسي ام وأ

KWhMeter يعاس تاو وليك سايقم

ةلا عفلا ةردقلا ةيمك سايقل يئابرهكلا دادعلا مدختسي

دنعالامحلا ةعاسلا يف ةكلهتسملا

kwh ةعاس تاووليكلا ةدحوب ساقتو

اهلجسي يتلا ةيلمعلا ةدحولا  يه يعاس تاو   وليكلا  و

والاهتسلاك دادعلا

يعاس تاو 1000 يواسي kwh يعاس تاو وليكلا

wh

( لوج ) سايقلا ةدحوبةيئابرهكلا ةردقلا   ساقتوامك

  يئابرهك زاهج اهكلهتسي يتلا ةقاطلا يهو

ةدحاو ةيناث يف تاو دحاو   ةعاطتسا

 wh يعاسلا تاولا   ةدحو  

اهكلهتسي يتلا ةقاطلا يهو لوج  3600  يواست

ةعاسلا يف تاو دحاو ةعاطتسا يئابرهك زاهج



 kwh يعاس تاو  وليكلا ةدحو

يتلا ةقاطلا يهو لوج  3600000   يواست

يف تاو دحاو ةعاطتسا يئابرهك زاهج اهكلهتسي

ةعاس 1000

: يهو ةيئابرهكلا تادادعلا نم عاونا ثلاةث دجوي  

دحاولا هجولا دادع -1

دحاولا هجولا ماظن يف ةكلهتسملا ةقاطلا سيقيو

: ناعون وهو

ينورتكلا و يكيناكيمورهك

عفدلا قبسم و يداع : عاونا ثلاث ينورتكل والا

يكذو



هجو ثلايثالأ دادع -2

ثلالاةث هجو الأ ةمظنأ يف ةكلهتسملا ةقاطلا سيقيو

: ناعون وهو

ينورتكلا و يكيناكيمورهك

يكذو عفدلا قبسمو يداع عاونا ثلاث ينورتكل والا

رايت  لات وحمب دادع  -3

ثلالاةث هجو الأ ةمظنأ يف ةكلهتسملا ةقاطلا سيقيو

ريبما 100 قوف ام دوهجلل مدختسي  

ينورتكلا و يكيناكيمورهك ناعون وهو

و تاموكحلا ىدل دمتعم وهام اهنم تادادعلا هذه

تايدلبلا

تاكارتشا يعزوم ىدل ادمتعم نوكي ام اهنمو

تادلوملا نم ءابرهكلا



تاموكحلا و تايدلبلا ىدل ةدمتعملا تادادعلا

يكيناكيمورهك هجولا يداحا دادع



ينورتكلا هجولا يداحأ دادع



عفدلا قبسم ينورتكلا هجولا يداحا دادع



يكذ ينورتكلا هجولا يداحا دادع



يكيناكيمورهك هجولا ثلايث دادع



ينورتكلا هجولا ثلايث دادع



عفدلا قبسم ينورتكلا هجولا ثلايث دادع



يكذ ينورتكلا هجولا ثلايث دادع



يكيناكيمورهك رايت لات وحمب هجولا ثلايث دادع



ينورتكلا رايت لات وحمب هجولا ثلايث دادع



: هجولا يداحأ دادعلا ليصوت ةقيرط

وألا:

قفرملا ططخملا ب دادع يأ ليصوت دنع ديقتلا بجي

دادعلا عم

ايناث:

يداحأ دادعلا ليصوتل نيتروهشم نيتقيرط كانه

هجولا

الأىلو: ةقيرطلا

دادعلا يف يتلا ماقر الأ

زافلا لوخد (1) مقرلا

لا رتونلا لوخد (3) مقرلا

لا رتونلا جورخ (4) مقرلا

زافلا جورخ (5) مقرلا



: ةيناثلا ةقيرطلا

دادعلا يف يتلا ماقر الأ

زافلا لوخد (1) مقرلا

زافلا جورخ (3) مقرلا

لا رتونلا لوخد (4) مقرلا

لا رتونلا جورخ (5) مقرلا



: هجولا ثلاةيث تادادعلا ليصوت ةقيرط

دادعلا يف يتلا ماقر الأ

L1 زافلا لوخد (1) مقرلا

L1 زافلا جورخ (2) مقرلا

L2 زافلا لوخد (3) مقرلا

L2 زافلا جورخ (4) مقرلا



L3 زافلا لوخد (5) مقرلا

L3 زافلا جورخ (6) مقرلا

لا رتونلا لوخد (7) مقرلا

لا رتونلا جورخ (8) مقرلا





رايت: لات وحمب هجولا ثلايث دادعلا ليصوت ةقيرط

دادعلا يف يتلا ماقر الأ

CT1k رايتلا لوحم   لوخد (1) مقرلا

L1 زافلا لوخد (2) مقرلا

CT1l رايتلا لوحم لوخد (3) مقرلا

CT2k رايتلا لوحم لوخد (4) مقرلا

L2 زافلا لوخد (5) مقرلا

CT2l رايتلا لوحم لوخد (6) مقرلا

CT3k رايتلا لوحم لوخد (7) مقرلا

L3 زافلا لوخد (8) مقرلا

CT3l رايتلا لوحم لوخد (9) مقرلا

لا رتونلا لوخد (10) مقرلا



فارطا طبر متي تادادعلا ضعب يفو

اهضعب عم CT1l  CT2l CT3l لات وحملا  

ثرا ىلا طبرتو







ءابرهك تاكارتشا يعزوم ىدل ةدمتعملا تادادعلا

تادلوملا نم

يكيناكيمورتكلا هجولا يداحا دادع



ينورتكلا هجولا يداحا دادع



يكيناكيمورتكلا هجولا ثلايث دادع



ينورتكلا هجولا ثلايث دادع



: هجولا يداحأ دادعلا ليصوت ةقيرط

دادعلا ب ماقر الأ

زافلا لوخد (1) مقرلا

زافلا جورخ (2) مقرلا

لا رتونلا لوخد (3) مقرلا

لا رتونلا جورخ (4) مقرلا



: هجولا ثلايث دادعلا ليصوت ةقيرط

دادعلا يف يتلا ماقر الأ

L1 زافلا لوخد (1) مقرلا

L1 زافلا جورخ (2) مقرلا

L2 زافلا لوخد (3) مقرلا

L2 زافلا جورخ (4) مقرلا

L3 زافلا لوخد (5) مقرلا

L3 زافلا جورخ (6) مقرلا

لا رتونلا لوخد (7) مقرلا

لا رتونلا جورخ (8) مقرلا





:MechanicalMeter يكيناكيمورهكلا دادعلا



يرئاد صرق نم يكيناكيمورهكلا دادعلا فلا تي

يكل يرئاد لكشب كرحتيو موينمل نمالأ عونصم

يتلا ماقر الأ كيرحتب موقت تاننسم ةدع هعم كرحي

فورصملا انل نيبت

لسلستلا ىلع لصوي يذلا رايت  فلم نم نوكتيو

لمحلا يلا)عم (وتلا

)عم يزاوتلا ) عرفتلا يلع لصوي يذلا  دهج  فلمو

ردصملا

ةحولو الاهتسلاك ةميق رهظت ماقرأ ةعومجمو  

دادعلا ةياهن يف نوكت ةيئابرهكلا الأسلاك ليصوت

ةجراخلا و ةلخادلا اهبالأسلاك لصويو

 : ناعون يكيناكيملا دادعلا و

الألو: عونلا

لزانملا يف لمعتسي  و روطلا يداحا دادع 

: يناثلا عونلا  

تأشنملا يف لمعتسي  و روطلا دادع ثلايث  

ةيعانصلا



يكيناكيمورهكلا دادعلل ةيسيئرلا ءازج الأ



موينمل الأ صرق

مئادلا سيطانغملا

رتوتلا فلم  بلق

رايتلا فلم  بلق

نارودلا طبض ةلتع

تارودلا ددع رايع

ةريغصلا الأمحلا رايع

ددحملا لمحلا رايع

هجولا يداح الا دادعلا

تافلم امهلوح فوفلم ديدحلا نم نيبلق نم نوكتي  

دهجلا تافلم ىمست تافلملا هذه ىدحا

ىمست ىرخ والأ دهجلا ردصمب اهليصوتل ارظن

رايتلا تافلم

لمحلا رايت راسمب اهليصوتل ارظن



: دادعلا لمع ةيرظن

نمالاسلاك ةريبك ةعومجم نم دهجلا فلم نوكتي  

عم يزاوتلا ىلع لصوت يهو عيفرلا رطقلا تاذ

نوكتي وهف رايتلا فلم اما بوانتملا دهجلا ردصم

يهو ةكيمسلا كلسلا تافل نم ةليلق ةعومجم نم

لمحلا عم يلا وتلا ىلع لصوت

: هلمع أدبمو دادعلا تانوكم

رايتلا تافلمو دهجلا تافلم يف رايت جاتنتسا  متي

امهنيب ةحاز الا ةيوازو نيددرتم نييسيطانغم نيلا جم

ةجرد 90

ةعرسب صرقلا روديو ةيماود تارايت امهنع جتنتو

يسيطانغمورهكلا لا جملا ةدش ىلع دمتعت

ىلع لمعي U فرح لكش ىلع سيطانغم دجوي  امك

بحس فقوت دنع نارودلا يف صرقلا رارمتسا حبك

دادعلا ب ةلصتملا ىلعالامحلا رايتلا

مل يئابرهكلا رايتلا نم تايمك دادعلا لجسي لا  يك

لااهك هتسا متي



زاكترا طاقن ىلع دنتسي روحمب صرقلا تبثيو  

ةقاطلا ةءارق ليجستل دادع روحملا عم لصومو

ةكلهتسملا

: يئابرهكلا دادعلا لمع ةيلآ نيبي يلا تلا لكشلا و



يواسي رايتلا 220vو ليغشتلا دهج نا  يولاظح

ةرتفل ادئاز محلا لمحتي نا دادعلل نكميو 10A

ددرت دنع لمعيو 25A ىلا لصي ةريغص ةينمز

50HZ



ينورتكل الا ءابرهكلا دادع

:ElectronicElectricityMeter 



: ىمسي ام وا

رتيم تاو لا تجيد

Digital Watt Meter

DWM1-DWM2: زومرلا ب رصتخيو

قفو لمعتل تممص ةيمقر ةينورتكلا تادادع يهو

ةميدقلا تادادعلا عم لان معي نيلماكتم نيماظن

: يهو اهنود نم وأ ةيداعلا

DWM1-1 دادع

لاك هتسا باسحو سايقل يمقر ينورتكلا دادع

تادادعلل ليدبك دادعلا اذه مدختسي ةيئابرهكلا ةقاطلا

راهظإ ةدحوب دوزم وهو ةيكيناكيملا ةيئابرهكلا

زاهجلا ةطساوب تانايبلا ةءارقل ةحتفو ةيمقر

ماظنلا اذهب صاخلا DWM-5000R لومحملا



DWM2-2 دادع

ةيكيناكيملا تادادعلا عم لمعيل ممص ينورتكلا ادعد

لكشب الاهتسلاك ميق ةءارق متيل مادختس الا ديق

ديدجلا ينورتكل الا ماظنلا عم قفاوتمو ينورتكلا

تادادعلا ميق ةباتك ةقيرط نم صلختلا متيلو

ةحتفب طقف دوزم زاهجلا اذهو ايودي ةيكيناكيملا

لومحملا زاهجلا ةطساوب ةنزخملا تانايبلا ةءارقل

راهظإ تادحوب دوزم ريغ وهو DWM-5000R

ةيمقر



ةزهجأ DWM1 – DWM2 نيدادعلا نإ

ةلباق ءازجأ اهيف دجوي ولا ةقدلا عةيلا ةينورتكلا

سيياقملا قفو ايجمرب اهترياعم متي ثيح ةرياعملل

دادعلا ءازجأب تلالابع لعجي امم ةرياعملل ةيملا علا

دادعلل ةقئاف ةيامح نمؤيو لا يحتسم ارمأ ةيلخادلا

فشكل ةديدع تازيمب نيماظنلا نيذه دوز دقل

هجراخو دادعلا نمض حالاتتلالابع ليجستو

: دادعلا تازيم

نامأ ةجردو ةيقوثومو هءارق ةقدب دادعلا اذه زيمتي

عةيلا

ءازجأ عم ةيئابرهكلا ةقاطلا لاك هتسا ةميق لجسي

يعاس تاو وليكلا

لعجي امم رفشم لكشب تانايبلا نيزختب موقي

قرطلا لاالاب يحتسم ارمأ تانايبلا هذه ىلإ لوصولا

ةبسانملا



حالاتتلالابع عاونأ لك دض يمحم دادعلا

رارجتساو لاتتلالابع واحم فشك دادعلل نكمي

اهعاونأ لكب عورشم ريغلا يئابرهكلا رايتلا

ةيذغتلا طوطخب تلالابع فشك دادعلل نكمي

لثم: ةيئابرهكلا

دعب وأ لبق يضرا نم لا رتون ةيذغتلا طخ طبر

دادعلا نمض هرورم مدعو دادعلا

دادعلا نع لا رتونلا ةيذغتلا طخ لصف

هرورم مدعو دادعلا لبق زافلا ةيذغتلا طخب تلالابع

دادعلا نمض

دادعلا يف لا رتون زاف\ ةيذغتلا طوطخ ليدبت



دادعلا جرخ زاف طخ عم لخد زاف طخ رصق

جتانلا نيكرتشملا دنع رايتلا برست حالات فشك

ءيدرلا ليصوتلا و ةبوطرلا نع

ةيئابرهكلا ةقاطلا طوطخ ليدبتب دادعلا لمع رثأتي لا

تلا حةلا نزخيو تاعاسلا تلالابعب نمز ةميق لجسي

رفشم لكشب دادعلا )ب ةقرسلا لابع(

ةكبشلا ىلع فرعتي ينورتكلا ماظنب دوزم دادعلا

ىلع دادعلا اذه ليغشت نكمي ولا اهيلع لمعي يتلا

ىرخأ ةلود يف ةكبش

عم قفرملا زاهجلا خلال إلانم دادعلا ةءارق نكمي لا

هب صاخلا ينورتكل الا ةيابجلا ماظن



يمحمو رفشم ينورتكلا لكشب دادعلا ةءارق متت

مجحلا ريغصو لومحم ينورتكلا زاهج ةطساوب

ةكبشلا ىلع هفيرعت دعب إلا دادعلا ةءارق نكمي لا

اهيف لمعي يتلا ةلودلا و ةيئابرهكلا

ةجرد 20 نيب حوارتت ةيرارح فورظ نمض لمعي

رفصلا قوف ةجرد 70 ىتح رفصلا تحت

تادادعلا ةءارقل DWM-5000R لومحملا زاهجلا

ةينورتكل الا

الأءاد يلا عو لماعتلا لهس نوكيل زاهجلا اذه ممص

لا تاربخ يأ ىلإ جاتحي ولا يئاقلت لكشب لمعي وهو

ب فلكملا فظوملل هميلست متي زاهجلا اذهو همادختس

تانايبلا نيزختل نيكرتشملا تادادع ىلع فشكلا

نيكرتشملا تادادع ةءارقل ةرفشملا

بساحلا عم لصولل RS232 ةحتفب دوزم زاهجلا  و

ةيلخاد ةيراطبب دوزمو كرتشملا دادع ةءارقل ةحتفو

لمعلل ةقاطلا ب زاهجلا ديوزت عيطتست نحشلل ةلباق

نحش ةداعإ نودب لمع ةعاس 40 ةدمل



يكذلا ءابرهكلا دادع

:Smartelectricitymeter 



لاك هتسا سايقب موقي   يئابرهك دادع ىلإ غابًلا ريشي  

لك وأ ةعاس (لك ةنيعم ةينمز ةيراركتب   ءابرهكلا  

( ةعاس فصن



عم ةجمدم ةركاذ ىلع تاسايقلا هذه دادعلا ظفحيو  

ىلعالألق ءابرهكلا ةكرش ىلإ اهلسري مث نمو دادعلا

لاهتسلاك قدأ ديدحتب ديفي امم مويلا يف ةدحاو ةرم

الاهتسلا طمن ةبقارمب ديفي اضيأو ءابرهكلل مدختسملا

ك.

تامولعملا لبقتستو لسرت اهنأ تادادعلا هذه ةزيم

ةكرش ) يسيئرلا زكرملا ىلإو نم ( رماو (والأ

( ءابرهكلا

نم ءزجك اهمادختسا يف تادادعلا هذه ةيمهأ زربتو  

ةيكذلا ةكبشلا   تابلطتم

لاً يصفت تادادعلا هذه رفوت ةيديلقتلا تادادعلل خفلاافً

مدختسملا لبق نم ءابرهكلا لاك هتسا تاقو لأ اقيقد

دوجو حلا يف ءابرهكلل ةدوزملا ةكرشلا هبنتو  امك

كلهتسملا دنع ام للخ



نع مدختسملا نع ءابرهكلا عطق نم ةكرشلا نكمتو  

دوجو ىلع فرعتلا نم اهنكّمت اضيأو تدارأ اذإ دعب

مدختسملا لبق نم ءابرهكلل عورشم ريغ بحس



اهطبر و ةكلهتسملا ةيئابرهكلا ةقاطلا باسح ةيفيك

الأهتسلاك نمثب

ةركفلا حيضوتل ةلثما ثلاةث برضن فوس

لاالألو: ثملا

تاو : 40  ةرانإ ةبمل  انيدل

ةدحاو ةعاس يف يعاس تاو 40 ةبمللا هذه كلهتست

كلهتست يهف تاعاس 10 ةدمل ءيضت اهانكرت اذإو

يعاس تاو 400

(400=10×40)

كلهتست يهف لماك موي ةدمل ءيضت اهانكرت اذاو

يعاس تاو 960

(960=24×40)



كلهتست يهف رهش ةدمل ءيضت اهانكرت اذاو

يعاس تاووليك 28.8 يا يعاس تاو 80028 

(80028=30×960)

   كلهتست يهف ةلماك ةنس تءاضا  اذإو

تاووليك 345.6 يا يعاس تاو 600345

يعاس

(600345=12×28800)

شرق 50 رهشلا ب تاووليكلا رعس نا ضرتفنل

هينج 172.80 ةنسلا ب ةبمللا فورصم نوكيف

(80172=50×345.6)



: يناثلا لا ثملا

:  تاووليك 3 ةردقب لمعي يئابرهك نرف انيدل

نم يعاس تاووليك 3 اهردق ةقاط جتني هنإف

ةدحاو ةعاس يف ةرارحلا

جتني وهف مويلا يف تاعاس 5 نرفلا لمع  اذإو

مويلا يف يعاس تاووليك 15 اهردق ةرارح

(15=3×5)

ةرارح جتني وهف رهشلا يف موي 30 نرفلا لمع اذاو

رهشلا يف يعاس تاو وليك 450 اهردق

(450=30×15)

يف هينج 100 يعاس تاو وليكلا رعس نا ضرتفنل

يف هينج 4500 نرفلا فورصم نوكيف رهشلا

رهشلا

(4500=100×450)



ثلا: ثلا لا  ثملا

و مويلا يف تاعاس 8 ةدمل لمعت لمع ةشرو  انيدل

رهشلا يف 26موي

ةدحاو لك كلهتست ةابمل 8 ىلع ةشرولا هذه يوتحت

كرحم لك كلهتسي تاكرحم 4 100wو

1200w

: ةعاسلا يف تاولا عومجم باسح -1

5600wh=(1200×4)+(100×8)

         

: مويلا يف تاولا عومجم باسح -2

44800wh=8×5600

            

: رهشلا يف تاولا لدعم باسح -3

44800x26=1,164,800wh



whىلا يعاس تاولا ليوحت -4

kwh يعاس تاو وليك

يأ: يعاس تاو 1000 يواسي يعاس تاو وليكلا

kwh1,164.8==1000÷1,164,800 

 

1,164.8kwh : رهشلا يف ةشرولا فورصم

: ةروتافلا نمث باسح -5

وه 1.45 يعاس تاو وليكلا رعس نمث  نأ ربتعنل

هينج

1,688.96=1.45×1,164.8 

وه موي 26 وأ رهشلا يف ةكلهتسملا ةقاطلا نمث

هينج 1688.96







ءابرهكلا ةروتاف يف الاهتسلاك ةميق باسح ةيفيك

رصم  يف لزانملل ةديدجلا

هينج ١٦= ةعاس تاووليك لاك٥٠ هتسا

هينج ١٥= شرق ٣٠× ٥٠

هينج معلاء=١ ةمدخ لباقم

هينج ٣٧= ةعاس تاووليك لاك١٠٠ هتسا

هينج ١٥= شرق ٣٠× ٥٠

هينج ٢٠= شرق ٤٠× ٥٠

هينج معلاء=٢ ةمدخ لباقم

هينج ٨١= ةعاس تاووليك لاك١٥٠ هتسا

هينج ٧٥= شرق ١٥٠×٥٠

هينج معلاء=٦ ةمدخ لباقم



هينج ١٥٢= ةعاس تاووليك لاك٢٥٠ هتسا

هينج  ١٠٠= شرق ٥٠× ٢٠٠

هينج ٤١= شرق ٨٢× ٥٠

معلاء=١١ينجه ةمدخ لباقم

هينج  ١٩٣= ةعاس تاووليك لاك٣٠٠ هتسا

هينج  ١٠٠= شرق ٥٠× ٢٠٠

هينج ٨٢= شرق ٨٢× ١٠٠

هينج معلاء=١١ ةمدخ لباقم

هينج  ٢٨٨= ةعاس تاووليك لاك٤٠٠ هتسا

هينج  ١٠٠= شرق ٥٠× ٢٠٠

هينج ١٢٣= شرق ١٥٠×٨٢

هينج ٥٠= هينج ٥٠×١



هينج معلاء=١٥ ةمدخ لباقم

هينج  ٣٨٨= ةعاس تاووليك لاك٥٠٠ هتسا

هينج  ١٠٠= شرق ٥٠× ٢٠٠

هينج ١٢٣= شرق ١٥٠×٨٢

هينج ١٥٠= هينج ١٥٠×١

هينج معلاء=١٥ ةمدخ لباقم

هينج ٤٨٨= ةعاس تاووليك لاك٦٠٠ هتسا

هينج  ١٠٠= شرق ٥٠× ٢٠٠

هينج ١٢٣= شرق ١٥٠×٨٢

هينج ٢٥٠= هينج ٢٥٠×١

هينج معلاء=١٥ ةمدخ لباقم



هينج ٥٣٨= ةعاس تاووليك لاك٦٥٠ هتسا

هينج  ١٠٠= شرق ٢٠٠×٥٠

هينج ١٢٣= شرق ١٥٠×٨٢

هينج ٣٠٠= هينج ٣٠٠×١

هينج معلاء=١٥ ةمدخ لباقم

هينج ٦٨٨= ةعاس تاووليك لاك٧٥٠ هتسا

هينج  ١٠٠= شرق ٥٠× ٢٠٠

هينج ١٢٣= شرق ١٥٠×٨٢

هينج ٣٠٠= هينج ٣٠٠×١

هينج ١٤٠= هينج ١٠٠×١.٤٠

هينج معلاء=٢٥ ةمدخ لباقم



هينج ١٠٣٨= ةعاس تاووليك لاك١٠٠٠ هتسا

هينج  ١٠٠= شرق ٥٠× ٢٠٠

هينج ١٢٣= شرق ١٥٠×٨٢

هينج ٣٠٠= هينج ٣٠٠×١

هينج ٤٩٠= هينج ٣٥٠×١.٤٠

هينج معلاء=٢٥ ةمدخ لباقم

هينج ١٧٨٠= ةعاس تاووليك لاك١٢٠٠ هتسا

هينج ١٧٤٠= هينج ١٢٠٠×١.٤٥

هينج معلاء=٤٠ ةمدخ لباقم

هينج  ٢٩٤٠= ةعاس تاووليك لاك٢٠٠٠ هتسا

هينج ٢٩٠٠= هينج ١.٤٥× ٢٠٠٠

هينج معلاء=٤٠ ةمدخ لباقم





  



نانبل يف ءابرهكلا راعسأ

ضفخنملا رتّوتلا

 : يلزنملا لا معتس للا ةءاض الإ

رهشلا / ةعاس طاووليك 100 ةياغل 35ل.ل.

طاووليك و300 ةعاس طاووليك 100 نيب 55ل.ل.

رهشلا / ةعاس

طاووليك و400 ةعاس طاووليك 300 نيب 80ل.ل.

رهشلا / ةعاس

و500 ةعاس طاووليك 400 نيب 120ل.ل.

رهشلا / ةعاس طاووليك

  رهشلا / ةعاس طاووليك 500 قوف 200ل.ل.امل



/ ةماعلا تاسسؤملا / ةماعلا الإةران

،خلأ سرادملا / تايفشتسملا

ةدحاو ةفرعت – رهشلا / ةعاس طاووليك 140ل.ل.

طاووليك ل.ل. 115 : ةعانصلا و ةعارزلا

ةدحاو ةفرعت – رهشلا / ةعاس

1200ل.ل. نم يرهش كارتشا مسر فاضيُو

يرهش مسر ىلإ ةًفاضإ  K.V.A ريبمأ تلوفوليكلل

تلوفوليك 10 ةياغل كارتشا 5000ل.ل.( نم تباث

(K.V.A ريبمأ

تلوفوليك 10 نم لأرثك كارتشا و10000ل.ل.(

.(K.V.A ريبمأ

ةميقلا ىلع ةبيرضلا تافيرعت كلذ ىلإ فاضتُو

الا ةميق   لماك نم ةئملا 10يف لكّشت يتلا ةفاضملا

كارتش الا موسرو هتسلاك



طسّوتملا رتّوتلا

رثكأ وأ ريبمأ تلوفوليك 100 ةياغل تاكارتش للإ

: دحاولا كرتشملل

ليللا  خلال ةعاس طاووليكلل 80ل.ل.

الأىلو ءاسملا تاعاسل ةعاس طاووليكلل 320ل.ل.

تارتفلا يقابل   ةعاس تاووليكلل 112ل.ل.

 



رثكأ وأ ريبمأ تلوفوليك 100 نود تاكارتش للإ

: دحاولا كرتشملل

للإةران ةعاس طاووليكلل :140ل.ل./ ةدحاو ةفرعت

ةعانصلا و ةعارزلل ةعاس طاووليكلل و130ل.ل./

 : طسّوتملا رتّوتلا تاكارتشا  لكل

لكلو تارتفلا لك خلال ةيسكعلا ةقاطلا ةفرعت

لكل 50ل.ل. يه طسّوتملا رتّوتلا يف نيكرتشملا

ىلإ ةردقلا طبهت امدنع ةيعجر ةعاس ريبمأ تلوفوليك

0.8 نود ام

تلوفوليك لكل 1200ل.ل. وه يرهشلا كارتش الإ

نمّؤت يتلا يه نانبل ءابرهك ةسسؤم تناك اذإ ريبمأ

يئابرهكلا دلّوملا

كرتشملا ناك اذإ ريبمأ تلوفوليك لكل و600ل.ل.

نم يرهش مسر يئابرهكلا   دلّوملا نمؤي يذلا وه

ريبمأ تلوفوليك لكل 200



يتلا ةفاضملا ةميقلا ىلع ةبيرضلا تافيرعت فاضتُ

الاهتسلاك ةميق   لماك نم ةئملا يف 10 لكّشت

كارتش الإ موسرو

  نانبل ءابرهك : ردصملا





يئابرهكلا دادعلا باتك نم ءاهتن هللالا دمحب مت

2019/11/12 يف توريب

مكوخأ هبتك

ءابرهك ينف دمحم ليقع


